FORKLARINGAR

Stycklista

| Kommentarer: . : . :
nokommenderad | 2Pet Tl - H MATTSATTNING AV SPARLEDNINGARS ANSLUTNINGSPUNKTER AR NR ] BESKRIVNING Mangd i anlaggning
NR BESKRIVNING Tilledarkabel mofsaft Skarv Skarvtatning Ralansl | GEOMETRIBEROENDE OCH MASTE BERAKNAS FOR VARJE GEOMETRI FOR SIG. 1 Befomgtaoda | 2
: ‘ ‘ ‘ Spdr o For BOV-sparledningar (3, 6, 7, 8) &r toleransen for anslutningarnas placering : okyddsldda med en KDDDWQSSTDS 'z
1 |Befongldda far inskarvning av defekforslinga LiZycyv 2x2.5 - Lodd i hylsa Gelsnap A - i Lingd +/- Scm. T 3b Skyddslada med ftvd kopplingsstosar L
7 Defekforslinga i sdgat spar i asfalf/betong. 3varv i form av en 8.3 Kabeln kilas och spdref fylls med bifumensolution. |RK 2,5 GUL EXAR - - - - o _ _ L, Lb | Vaxelvarmeldda 2/ vaxel
3 | Skyddsldda med en kopplingssfos for kabelror SRNGO eller SRN 28/32 - - - - - ::g;if;gﬂ;;ﬂ";:;L};*e':ggn;f:fgm'gggta;g;:';;?:;:;;;gg;&':;;ggr' 6.8 |Gelfylid kopplingsl3da for Mafning/uppfag BOV | &
3b | Skyddslada med tvd kopplingssfosar for kabelror SRN 50 eller SRN 28/32 - - - - - Eventuella sparhéllare skall vara av isolerat utférande. ' 7 Gelfylld kopplingsldda for Kondensator BOV 2
L | Vaxelvdrmeldda med en kopplingsstos EXQJ 4x2,5 - Skarvhylsa 2,5 Gelsnap B - i} ) . 7 Mittkondensator, BOV 2
" Vaxelvarmeldda med tv& kopplingssfosar EXQJ &x25 [varme) |- Skarvbylsa 2,5 Gelsnap B Skruv M6 g:fs"""a:ﬂj';gl?_:;m{':ﬁ:fﬁ:‘sv';';i:t*ms'“edT""E'“m""s' - solerade sparhallare (ca 1 per 2 m) minst 15
Li2ycyv 2x2,5 (tempg] Skarvhylsa 2,5 Gelsnap A Skarv som anges utford med Gelsnap B titas med Tyco Electronics, 9 Styrskdp minst 1
5 |Korfslufningsforbindning - 7xRK50  |Ringkabelsko M6 Ofaf Skruv, Mo | Gelsnap-B-14/5-130-INT, eller likvardigt 11 U-profil, kabelskydd enl. behov
6 Matning sparledning BOV LiZycyv 2x2,5 RK 10 Ringkabelsko M6 | Gelfylld kopplingslada, se ritning 21226 Skruv, M6 | Rélanslutningar kan utféras som pinnlddda eller med av trafikkontoret 3 Tvartrad for signal enl. behov
7 | Mittkondensafor sparledning BOV - RK 10 Ringkabelsko M6 | Gelfylld kopplingslada, se ritning 21226 Skruv, M6 | godkénd metod. 12 Kabelsfripes enl. behov
8 |Upptag sparledning BOV Li2ycyv 2x2,5 RK 10 Ringkabelsko M6 | Gelfylld kopplingslada, se ritning 21226 SKIUV, M6 || exemplet r véxelkontrolsignalen hingd i tvirtrd. Andra [8sningar bér 13 Vaxelkontrollsignal 1
9 | Marklada for vdxelomldggningsmekanism 2xFKLK7G2.5 - | kopplingshandske |taf kopplingshandske - Gvervigas. 14 Kabelbrunn minst 2
10 | Styrskap for vaxelvarme och vaxelstyrning. Om filledarlangd till 6 och 8 oversfiger 35m fillkommer spdrledningsskdp. | - - Plint i skap - - | de fall dér det 3 msjligt bér styrutrustningen placeras i apparatrum, - Kabelror SRN 110 Mmsf 80 m
11| Vaxelkontrollsignal, mellan fva tvdrfradar for konfakfledning EKFR 10x1,5 - Plint i signalampel  |Kabelforskruvning PG for vald kabel - - Kabelror SRN 50 Minst 55 m
12 | Konfakfledningsstolpe. Kabel fill vdxelkontrollsignal skyddas fill en hojd av minst 3500mm med u-profil. - - - - - For kablar i anldggningen skall géllande elsdkerhetsbestammelser beaktas. - Kabelror SRN 28/37 Minst 45 m
13 | Tvartrad for konfakfledning vaxelkonfrollsignal. Tilledare for signal najas fill ovre fvarfrad med bunfband. - - - - - 1,kb, 6, 8 | Kabeltyp LiZycyv 2x2.5 Minst 150 m
1t | Kabelbrunn - - - - - 9 Kabeltyp FKLK 7G25 Minst 20 m
L, Lb | Kabelftyp EXQJ 4x25 Minst 40 m
(10) 11 Kabeltyp EKFR 11x15 Minst 20 m
% 5 Kabeltyp RK 50 15m —
Q — % 6, 8 Kabeltyp RK 10 10m
— ? Kabelfyp RK 25 GUL EXAR 60m
SR \@ 1. 4b  |Gelsnap A 3
@\ L, Lb | Gelsnap B 2 / vaxel
[
U
“
s 2 SRN110 G
-
srz/32f SRN28/32 £
M/CD @ @\ @>\ @\ - ]@Q W®\ S @ 2 lRF’rV Antal |Rev datum Rev omfattning Verléer]rs Re[\j/k" y
SRNZB/B;-J SRN28/3;-J SRNZS/S;-J SRNZB/E;J @>/L/ \ SRN28/3|2-J JLJ LJ) i I — UPPRATTAD FOR V28 — e
- r [y r)/ £1] r/ ] r'@ > '(® - l Gi‘)teborgs Spérvégar @ }}ig grgfglfl?o?lfg*itsmd
@/ : '\@ 6>/ '\® @/ 5\@ \@) @5 @ . : Banteknlk, Projektering Pa
Gullbergs Strandgata 34
L\ min 3m, max 8m B min 5 max 12m _ B 5 | ?%?g%%@?m STANDARDRITNING
min 12 m, max 24 m ) min T vagnslangd (35m] T ANOLACEATE ERFERAS AT B Vaxelstyrning med anmalan < 24 m
- T - Tony Marfinsson BB PM fortfungad vaxel med gemensam utrakning
DWG-FIL RITAD/KONSTR NR
21234 ™ DETICZ+2spl
Q GODKAND GOTEBORG SKALA DIARIENUMMER RITNINGSNR REV
| 2011-02-01 21234

\/

/\

N/




